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TPaH3MCTOPb! KPCMHUEBDIC 3MUTAKCHAILHO TIAHAPHBIC CTPVKIYPbI /1-p /1 VHUBEPCAIbHbIE
TpeaHasHAYCHBI A1 TPUMEHEHHS B YCUAKTENAX H NMEPEKIIOYAIOINX YCTPOHCTBaX Bhinyckaiorcs
B META/VIMMECKOM KOpIyce ¢ rMOKMMM BHIBOJAMH M CTEKJASSHHBIMM H30asTOpaMiu Maccd

TP4AH3UCTOPA He Donee 2 1

6,6 13,5

- P P

2T881A 2T8816 2T881B, 2T88Ir

DaeKTpHYECKHE NapaMeTpsl

CratHueckuit koadGHUHEHT nepeaaumn Toka B cxeme O npu Uk6=1B, h=1A

2T881A 2T881b 2T881B
2T88I1T

IpaHuYHas 4acTOTa KOIDPUUMEHTS nepenaun Toka B cxeme O3 npu Uk6 = 5 B

h=005A

I'paHnuHoe Hanpsixexwue npu /3> = 0 03 A He MeHee

2T881A 2T881b
2T881B
2T88IT

HanpsixeHHUe HAChILEHHA KoanekTop 3MuTrep npu Ik =1 A, I6 = 0,2 A

He DoJiee

HanpsixeHue HacbileHUst 6434 aMutTep npu /K

Bpevig sxmoyenns npu Uka=20B /k=1A I6=02A

20,53

80 250
40 160

30 300 MT'u
60 B

40 B

80 B

035B

=1A 6=0,2A, He Oonee 138

TUTIOBOE 3HAYeHuUe 0 08* mkc
Bpemst BoiknoueHug npu Uka =20B k=1A Ib=02A
TUNOBOE 3HAYEHHE 0 6* Mkc
Bpems paccacoiBaHusi npu Ukda =20 B, k=1A, I6 =02 A,

TUITOBOE SHAUYBHME ....oveveieieeereeeerereseeeiriieeresssasrseenssressesssessssorsesesasssssmnsessessessnses 0,5* mKkc
EMKOCTb KOANEKTOPHOrO nepexona npu k6 =5 B, THnoBOE 3HaYyeHMe ............... 200* n®
EMkocTb amutTepHoro nepexona npu 056 = 4 B, TMHROBOE 3HaYEHHeE .................. 900* nd
O6patHbiit Tok konnekropa npin Uk6 = UKG, MAKC HE BOMCE .......oovvveevineecrirnnnns 0,2 MA
O6patHbiit ToK Koanekrop-aMuTTep npn Ukar = Ukar,makc, R63 = | kOm,

HE BOMEE ....vieii et ccctetee ettt e e es e tr e e s sea e eeteesatae s e st et sessatetaesaneaense 0,5 MA
O6paTHblit Tok aMHTTEpa NPH (36 = 4,5 B, He B0OMEE ....ovocvveviireeieeececei e 1 MA

Ipeaenbunie IKCIIYATAUHOHHbIC JaHHbIE
MocToaHHoe HanpsixeHue KomnekTop-6asa:

2TBETA 2T EEIT oot ce s b s s e aestb e asaeee s 100 B

2TB8IB ..o, fettet e tae et e te e rre b e e be et aasanteeraesean 80 B

2TBBIB .o en e s b e et s ettt e st eneee e 50B
[MocTosiHHOE HAMPSXKEHHE KONNEKTOP-IMHUTTEP:

npu R6» = | kOm:

2TBBEA 2T BEIT oottt en e 100 B

2TBELD e e e et ettt stebe s 80 B

2TBEEB ot e e e st r e s s eneeenn 50B

ApH R63 = oo;

2TBBIAZTBBID .. oottt st 60 B

2T B8 B it et et e et s 40 B

P E 1.3 s U USSR TRURORPURRRP OOV 80 B
TTOCTOSTHHOE HANPSIKEHHUE BABA-IMUTTED ..eovevrreeerirerenrerreireeeertesiresesresesenesnieaneenes 45 B
TTOCTOSIHHBIR TOK KOJUTEKTOPA ...uvvveveeirririeeeeeireneseeenntrentneesseressstnreeessinsessssnsseessonnens 2A
UMNyALCHBIA TOK KOSEKTOPA APU £ = 10 MC..oviiiiiiicccce 4 A
TTOCTOSHHBIN TOK BABBI ...c.eoecviiieiiiieireeseieirseniveisestereesttesenreesssesteeseseesateesteesseneesrenees 1A
UmnynbcHbiit TOK 6a3bt IPH £ = 10 MC oo 1,5 A
MocTosaHHas paccerBaeMasi MOLUHOCTbL koanektopa! npu Tk = -60...+25°C:

€ TETUTOOTBOMOM ......cereiterarionsarreravmseesssnaessnsesssnsssessssssesesmensonssansesessesnsmsnnsensesenns 5Bt

63 TEIMIOOTBOIA . .oovt rveevieeeerieineieeeeeeireaeeeeetrassseeseestnsasassessresunmannsnnesseeeesness 0,8 Br
TEMREPATYPA P-M FHEPEXOMA «oveiverireieiiieeeieeirrereeerseereesereeisaessenssetessertasesesineeeesaneeesas +150°C
Temneparypa OKPYXAIOUIEH CPEIBI .....cocovmeireeneenieerenncenrens fererrarraranraae e -60°C...Tk = 125°C

I Mipn uamenenun Tk oT +25 5o +125°C PK, Makc cHMXaeTest AMHeiHo Ha 0,04 B1/°C ¢

TemnooTsoaoM U Ha 6.4 MB1/°C Ge3 Tennoorsoaa.
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3aBHCHMOCTDb HANPAXEHUA HACbILICHUA
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3aBUCHMOCTb Han PAXECHUR Hachille-

HUA 6a3a-3IMUTTEP OT TOKA

KOJIIEKTOpA




